
【男女別】

【年代別】

経済的な効果や産業振興が期待できるまちづくり 高齢者に優しい中心市街地のまちづくり

体験型産業観光のまちづくり 西山公園と商店街を中心とする賑わいのあるまちづくり

地域資源を活かしたまちづくり おもてなしの心あふれるまちづくり

鯖江駅を中心とした交通利便性の高いまちづくり その他

　
  北陸新幹線開業に伴うまちづくりについては、「企業や工場の進出など経済的な効果や産業振興が期待できる
まちづくり」の割合が最も高く、次いで「鯖江駅を中心とした交通利便性の高いまちづくり」、「豊かな自然や
歴史文化遺産など地域資源を活かしたまちづくり」の割合が高く、この３項目で全体の過半数を占めている。

(8) そ の 他

問１　北陸新幹線開業に向けて交流人口を拡大するにはどのようなまちづくりを進めたらよいと思いますか。
　　　あなたの考えにあてはまるものを３つ選び、番号に○をつけてください。

(4) 鯖江駅を中心とした交通利便性の高いまちづくり

(5) 公共インフラが整備された高齢者に優しい中心市街地のまちづくり

(6) 西山公園と商店街を中心とする賑わいのあるまちづくり

(7) 人の魅力を活かしたおもてなしの心あふれるまちづくり

(1) 企業や工場の進出など経済的な効果や産業振興が期待できるまちづくり

(2) ものづくりや農業など体験型産業観光のまちづくり

(3) 豊かな自然や歴史文化遺産など地域資源を活かしたまちづくり
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総計総計総計総計（（（（回答数回答数回答数回答数 1545154515451545）））） 女女女女（（（（回答数回答数回答数回答数 848848848848））））

((((回答数回答数回答数回答数 67)67)67)67)

((((回答数回答数回答数回答数150)150)150)150)

((((回答数回答数回答数回答数223)223)223)223)

((((回答数回答数回答数回答数233)233)233)233)
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((((回答数回答数回答数回答数268)268)268)268)
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【職種別】

経済的な効果や産業振興が期待できるまちづくり 高齢者に優しい中心市街地のまちづくり

体験型産業観光のまちづくり 西山公園と商店街を中心とする賑わいのあるまちづくり

地域資源を活かしたまちづくり おもてなしの心あふれるまちづくり

鯖江駅を中心とした交通利便性の高いまちづくり その他

【地区別】

経済的な効果や産業振興が期待できるまちづくり 高齢者に優しい中心市街地のまちづくり

体験型産業観光のまちづくり 西山公園と商店街を中心とする賑わいのあるまちづくり

地域資源を活かしたまちづくり おもてなしの心あふれるまちづくり

鯖江駅を中心とした交通利便性の高いまちづくり その他
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農林漁業

会社員・団体職員

自営業

教員･公務員

パート・アルバイト

主婦・主夫

学生
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その他

((((回答数回答数回答数回答数 34)34)34)34)

((((回答数回答数回答数回答数193)193)193)193)

((((回答数回答数回答数回答数507)507)507)507)

((((回答数回答数回答数回答数 42)42)42)42)

((((回答数回答数回答数回答数 79)79)79)79)

((((回答数回答数回答数回答数182)182)182)182)

((((回答数回答数回答数回答数275)275)275)275)

((((回答数回答数回答数回答数168)168)168)168)

((((回答数回答数回答数回答数 65)65)65)65)

((((回答数回答数回答数回答数 95)95)95)95)

((((回答数回答数回答数回答数166)166)166)166)

((((回答数回答数回答数回答数322)322)322)322)

((((回答数回答数回答数回答数107)107)107)107)

((((回答数回答数回答数回答数 76)76)76)76)

((((回答数回答数回答数回答数109)109)109)109)

((((回答数回答数回答数回答数339)339)339)339)

((((回答数回答数回答数回答数 48)48)48)48)

((((回答数回答数回答数回答数171)171)171)171)

((((回答数回答数回答数回答数103)103)103)103)


